ITPAKTUYHE 3AHATTS Ne 3

BukoHag: cmydeum epynu 6.1046 IeaHoe IeaH

3aBnaHHs 1.

BukopuctoByiiTe enektpoHHi Tabmuili Excel (abo Calc) gnst moOygoBu HaBemeHOI
HIDKUe Tab/uLli Ta po3paxyiTe cepefHiit 6a /151 KOXKHOT MO3ULIii.

StarLight 15x70 | X-Trail 15x70 | SkyMaster Delta  Optical
15x70 15x70
KopucTtyBanpki gKoCTi
SIKiCTb BUTOTOBJIEHHS 7 6 8 9
Epronomika 7 7 9 9
Komrmiekraris 7 8 8 9
SAKiCTb NPOCBIT/IEHHS Ta YOPHIHHSA 7 4 7 10
SKiCTb FOCTUPYBaHHS 8 5 8 10
Konrpact 306pakeHHs 7 4 7 10
HatypanbHicTb nepesadi Ko/ibopy 8 5 8 9
CriBBiHOLLIEHHS LiHa/SIKiCTb 9 7 9 9
BigcyTHiCTb OCHOBHUX BHU/IiB abepariiii
Hucropcis 7 7 7 9
XpomaTtusm 6 5 6 10
AcTturmarusm 7 6 7 8
Koma 6 5 6 8
BinbeTyBaHH#A 7 6 7 9
Cepepniit 6an
3aB/iaHHA 2.

3agano HactymHy dymkuiio Y (x)=sin(2x/3)-cos(x/2) . MoByayiire Tabuipo 3HaueHs wjiei

¢byHkuii nmpu 3MiHi aprymenTy x Bif -10 mo 10 3 kpokom 0.2. Ha ocHOBi oTpumaHoi Tabiuiii

noOyayiTe giarpamy QyHKIIii.

3aBaHHA 3.
@YHKIIitO 3aZ]laHO HACTYITHUM YUHOM:

xX’—x—1/2,x<—-1/2
y(x)= — X —x+2,—1/2<x<1
—x*+x+1/2,x>1

[MobGynyiiTe Tabuif0 3HaYeHb i€l QyHKLii TPy 3MiHi aprymeHTy X Bif -2 g0 2 3 kpokom 0.1. Ha

OCHOBIi oTprMaHoi TabnuLi nobyayiite Aiarpamy QyHKLii.




3aBaaHHs 4.

®yHKuis rinepbosiyHoro napabosoifa 3aZilaHa HaCTYITHUM YMHOM:

z(x,y)=(x/2)'=(y/3)
[ToGyaytiTe Tabnmuito 3HadyeHb Ifiei GyHKLUIT rpu 3MiHi aprymeHTy X Bif -5 710 5 3

KpokoMm 0.5 Ta 3MiHI aprymeHty y Bif -5 10 5 3 KpokoM 0.5 Ha ocHOBiI oTpuMaHOi
Tabsuili mobyayiite Aiarpamy dyHKIII.

[TiaroTyiiTe 3BIT 3 MPaKTUYHOI POOOTU



